ДЕНЬ ЛИЦЕИСТА И ГИМНАЗИСТА.

19 октября в нашей гимназии произошло одно из самых интересных и увлекательных мероприятий. Наша команда, команда восьмиклассников, отлично поработала над тем, чтобы организовать праздник: всё спланировать, продумать и продемонстрировать!
Сначала мы задались вопросом: почему бы нам не устроить праздник для учеников? У учителей есть свой праздник – День Учителя! Почему же у учеников не может быть праздника? 
Мы долго и упорно трудились, готовили сценарии, мастер-классы, команды, и вот этот день наступил…. Думаю, он всем запомнится надолго.

       Что же происходило? Наша команда собралась рано и, конечно же, начала доделывать то, что не успела вчера (некоторые организационные моменты). После этого мы начали встречать гостей. Это было невероятно круто, потому что, когда заходили дети вместе с родителями, предполагая, что это обычный учебный день и ничего необычного вроде бы не должно произойти, их встречали и приветствовали мы, барышни из 19 века в компании с самим А.С.Пушкиным. Все улыбались, некоторые ребята даже немного смущались, но всё равно были рады нашему неожиданному приветствию. 
        Хочу (нескромно) отметить, что наша команда очень хорошо подготовилась: мы сделали фотозону, фанты, подключили музыку и пытались максимально воссоздать атмосферу 19 века. Да-да, именно в это время жил Александр Сергеевич Пушкин. А ещё в различных локациях гимназии были спрятаны рукописи с одним из многочисленных стихотворений этого прекрасного автора, которое очень символично называлось «19 октября».

       Следующее мероприятие Дня гимназиста – мастер-классы для учеников младших классов: "Сыскного дела мастера", "Волшебный саквояж", "Портфель гимназиста", "Светский этикет". 
       Помимо них, у ребят начальных классов прошёл ещё и урок живописи, где дети узнали об Осокоре, то есть чёрном тополе. Именно это дерево было символом творчества художника В.З.Пурыгина, чьи картины представлены в стенах нашей гимназии. Мы классно провели время с младшеклассниками, было видно, что им было интересно, что они открыли для себя что-то новое. 
А ещё на переменах любой желающий мог подойти к ребятам из нашей команды и поиграть в различные игры на выбор (гусёк, пазлы и центон). Развлечения им, конечно же, понравились, мы всегда были окружены немалым количеством детей, желающих поиграть.

Но, разумеется, самое яркое событие нашего дня - КВН!!! 
Команды 5, 6 и 7 классов почти месяц готовились к нему. Наша команда, команда восьмиклассников, была их кураторами: помогала ребятам поставить незабываемые и безумно интересные и творческие номера, которые по достоинству оценили члены жюри.      
[bookmark: _GoBack]Все участники КВН получили незабываемые впечатления и яркие эмоции, которые останутся с ними на долгое время. У каждой команды были свои фишки, например, краски на майках (команда 5а «Звёздная семёрка»), поедание багета (команда 5б «Мы в Париже»), QR-код музея, то есть его реклама (команда 6а «Белый квадрат»), отпечатки рук всех участников (команда 6б «Чёрно-белые краски»), похищение картины (команда 7б «Крикульки»). И ещё много-много интересного.

